

## ТОП-7 лучших мест для фотографий в Таиланде

Чек-лист.

Вы уже с азартом собираете чемодан? Вы уже наверняка многое знаете о Таиланде – о том, насколько прекрасна эта страна, которая манит вас теплым солнцем и лазурным морем, экзотикой и ощущением вечного праздника.

Сделайте паузу, налейте себе чашечку чая или кофе – Вы это заслужили! А десертом к кофе-чаю будет наш чек-лист «ТОП – 7 лучших мест для фотографий в Таиланде», в котором мы рассказываем и показываем, где и как создать атмосферное фото в Таиланде.

Ну, устроились поудобнее?



Совершенно точно, что этой чудесной стране заскучать Вам не придется. Когда Вы вволю накупаетесь, назагораетесь, натанцуетесь - обратитесь к культурной программе. Благо она обширна и разнообразна и каждый найдет что-то для себя.

И тогда не забудьте запечатлеть себя на фото на фоне этих незабываемых мест! Впечатления, которые останутся после удачного кадра, сохранят воспоминания о путешествии лучше всяких магнитов на холодильник.

## Куда направить свой взгляд?

### 1. Пляж Фридом

Красивейший пляж на острове Пхукет. Пляж Свободы расположен в западной, труднодоступной части острова, и добираться до него лучше всего на лодке.

Огибая мыс, взору открывается небольшая, но очень живописная бухта, окружённая густыми джунглями. Вид пляжа завораживает: белый песок, лазурное море, небольшие лагуны в скалах, образованные самой природой и наполненные идеально чистой водой, и, конечно, пышные пальмовые рощи.

Великолепные виды и сравнительная уединённость пляжа – идеальное место для свадебных фотосессий.



## 2. Смотровая площадка Ката-Карон

Обзорная площадка находится на возвышенности и в переводе с тайского языка означает «Холм трёх пляжей». С высоты холма открываются потрясающие панорамы на популярные пляжи: Карон, Ката Яй, Ката Ной и на пустынный, утопающий в тропической зелени островок Пу.

Улыбайтесь шире и обнимите крепче близкого человека — фото в таком волшебном месте подарит вам теплые воспоминания на всю жизнь!

Но особо красивое зрелище на Ката-Карон – закаты. Солнце погружается в лазурное море, будто в колыбель, а фото, сделанные на этом фоне, будут незабываемыми.



## 3. Статуя Большого Будды на Пхукете

Это символ Королевства и одна из самых ярких достопримечательностей острова. Огромная статуя из белого мрамора восседает на вершине холма Наккерд и умиротворенно поглядывает на мирскую суету.

Это не обычный монумент, а большой храмовый комплекс, состоящий из ярусов, в центре которого и восседает величественный Будда.

Находясь у подножия статуи, можно любоваться изумительными видами на залив Чалонг, Пхукет-таун, тропические леса и окрестные пляжи. Это духовное место не только для паломников, но и достопримечательность для туристов со всего света.



#### **4. Залив Пханг Нга**

Уникальный залив с невероятно красивыми пейзажами: бескрайнее бирюзовое море, живописные острова с коралловыми лагунами и неприступные скалы с причудливой зеленью.

Визитная карточка залива – острова Ко Тапу и Кхао Пинг Кан или «острова Джеймса Бонда», прославившиеся благодаря фильму «Человек с золотым пистолетом».

Ко Тапу – неприступная скала, которая величественно возвышается над морской гладью и по форме напоминает фантастический корабль, будто парящий над водой.

Кхао Пинг Кан выглядит как два островка, соединённые между собой песчаной полосой. С высоты птичьего полёта остров похож на бабочку, раскрывшую в полёте крылья. Благодаря прекрасному виду на соседнюю скалу и окружающему ландшафту, каждый уголок здесь может стать местом для незабываемых фотосессий.



## 5. Острова Пхи-Пхи



Архипелаг Пхи-Пхи – это действительно райское место на земле. Самый знаменитый остров архипелага – Пхи Пхи Ле с красивейшей бухтой Майя Бей. Как раз здесь и снимался известный кинофильм «Пляж» с Леонардо Ди Каприо.

Несмотря на нескончаемые толпы туристов – это определённо «затерянный мир». Кристально чистая вода, уютные пляжи с белоснежным песком, роскошные пальмы и знойные джунгли – очень красивое место, а что ещё нужно для прекрасных кадров?!



## 6. Храм Истины в Паттайе

Святилище Истины – самый высокий храм в мире, выстроенный из дерева и включённый в список «Чудес Таиланда». Это таинственное место стоит посмотреть, ведь Таиланд славится не только пляжами.

Здание впечатляет своими размерами и необычной архитектурой. Стены снаружи и изнутри украшены искусной резьбой, фигурками людей, животных и мифологических чудовищ. Каждая скульптура несёт свой философский смысл.

Убранство храма очаровывает, его можно рассматривать часами и, конечно, много фотографировать.



## 7. Симиланские острова (Similan Islands)

Симиланский архипелаг — лучшее место для подводных снимков. Смело погружайтесь в здешние воды и открывайте для себя новый удивительный мир. Море тут всегда чистое, и вы хорошо рассмотрите живописные коралловые рифы, а также их экзотических обитателей.

Кадры Симиланских островов станут ярким воспоминанием в вашей коллекции!



Собрались в Таиланд?

Не забудьте прихватить с собой фотоаппарат и отправляйтесь за яркими кадрами! 😊